

6月7日、8日 高考



昨天下午5点,随着一阵“丁零零”的铃声,2013年高考落下帷幕。

对于寒窗苦读十几载的学子来说,这个铃声无疑是世界上最好听的铃声了。

此时,郑州回民中学考场外,不少家长一下子拥挤到校门口,拿着摄像机、照相机、鲜花等待孩子走出考场。

高考生王孟雅(6月7日,她上了本报的封面)走出校门。她没有左顾右盼,直接走向校外右首的第二棵大树下,爸爸妈妈微笑着站在这里等她。

“这是我们约好的接头地点,还有接头暗号呢。”王孟雅表情轻松。 郑州晚报记者 孙娟/文 马健/图



昨天恰逢妈妈生日,王孟雅给妈妈一个甜蜜的吻,爷爷看着幸福的孩子们,高兴得合不拢嘴。

上过晚报封面的她走出考场 三年高中生活,她打了三个比方

高一像语文题,诗意且潇洒 高二像数学题,艰苦而漫长 高三像文综,无论会与不会,都能写出自己的答案

新闻追踪

她说:说不紧张,那是假话

高考前一天,记者采访王孟雅时,她斩钉截铁地说“我一点都不紧张”,并说自己是个“没心没肺”的高考生。

对于经历过高考的人来说,这是

人生的第一个大考,不仅是脑力的较量,更是对体力和毅力的考验,不紧张,大约不可能。

细心的妈妈随时观察着女儿的情绪变化,不露声色地疏导她的心情。

妈妈说,高考前一天晚上,女儿睡觉很不踏实,小蚊子“嗡嗡”声就能把她吵醒;数学考试结束后,她表情很沮丧,称“题目太难了,可能达不到目标”;这两天中午吃饭的时候,女儿总是找借口拿走爸爸妈妈的手机,没有明说,她是上网在查大家对试题难易的评价,寻求心理安慰……

“这是选拔性考试,题目肯定比平时考试要难,很正常的,不要害怕。”“我听大家都评价说,今年的题太难了,不是你一个人这样感觉,没事放轻松。”妈妈的话总是能宽慰王孟雅的心情。

高考结束了,王孟雅才敢笑着说:“说不紧张,那是假话。第一门考语文,开始时我的手都是抖的。第二门数学考完后,我感觉自己的手抖得发疼。”

爸爸的心情像坐过山车

考试结束后,王孟雅的爸爸也像变了一个人,话多了起来,从女儿要吃什么,到高考后有什么心愿。

“感觉像做了一场梦,很快就结束了,梦里不敢说的话,现在很轻松说出来了。”他说,女儿高考这两天,他每天晚上都没有怎么合过眼,心情也像坐过山车一样。

语文考完后,女儿很自信地说,提前半个小时做完了,他心里的石头放下了;数学考完后,女儿说题目太难,担心达不到理想成绩,他的心情立刻跌到谷底;文综考试后,女儿说有几道题拿不准,他的心情变得很忐忑……

相比爸爸,妈妈很坦然。

作为一名初三老师,妈妈对女儿的要求只有一条:先做人,后学习。

“我太了解女儿了,她很懂事、很孝顺,觉得这3年爸爸妈妈为她付出了太多,希望能够感恩回报父母。考前的不紧张是做给我们看的,怕我们为她担心。”

妈妈说,王孟雅的学习成绩在小学、初中都不好,但她在一点点地进步,初中好于小学,高中好于初中。只要她在成长,快一点、慢一点又有何妨?“这世界有很多不完美的事情,只要你尽心尽力做好就行。”考试前,妈妈这样嘱咐女儿。

挥手告别高考的夜晚

挥手告别高考的这个晚上,王孟雅很幸福。这一天也是妈妈的生日,一家人围坐在一起,庆祝这个难忘的日子。

“祝妈妈生日快乐,谢谢妈妈这3年来辛苦培养我,希望能借助妈妈生日的好运气,让我考上好大学。”王孟雅轻轻吻了吻妈妈的脸颊,一家人笑靥如花。

两天未见孙女的爷爷,站起来说:“欢迎你胜利归来,勇敢走进高考,就是你最大的成功。”

是的,高考只是人生旅程中的一次短暂的竞赛,竞赛的结果只是这一阶段的一个评定,之后的路程中还有更多的机会和考验在等待着每一个人。

采访结束时,王孟雅用三句话总结了自己的高中生涯:

高一像语文题,诗意且潇洒。

高二像数学题,艰苦而漫长。

高三像文综,无论会与不会,都能写出自己的答案。



高考前夜,她在床上蹦来蹦去,说是能减压。

10万亲情大奉送 高考状元免费游济州

6月7日,一年一度的高考如期而至。郑州海外国际旅行社为广大莘莘学子和望子成龙的学生家长们量身定制的“高考状元免费游济州”专项活动开始正式推向市场!

郑州海外国际旅行社在暑期联手大韩航空全资子公司真航空株式会社共同倾力推出的“海途号”韩国济州岛包机,在6月引爆市场,获得了广大游客的火热追捧!

据郑州海外国际旅行社王晓东总经理介绍,在今年高考来临之际,郑州海外特地在包机座位供不应求的情况下,专门启动“10万亲情大奉送,高考状元免费游济州”活动,在

全省18个地市发动寻找高考状元,由郑州海外为全省的高考文理科状元特供36个免费游韩国济州岛机会,对于辛勤培养出高考状元的家长和老师,也可享受到同机游济州优惠特价回馈。郑州海外国际旅行社将以此活动表达全体员工对广大“历经寒窗苦读”的优秀学子、“成就鱼跃龙门”的师长们的尊敬和仰慕!

在此次高考中取得优异成绩的考生凭准考证报名,更可获得与高考状元同行的难得机会!相信此次“高考状元游济州”活动能够令广大学子开启“交流之旅、畅快之旅、难忘之旅”!



考试结束,王孟雅和家人一起到宿舍里取出最后的物品,与母校作最后的告别。